

PRAVIDLÁ HRY č. 2021/790

Exorcist

Je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s tromi symbolmi na valci. Hra obsahuje 5 pevných výherných línií. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom ŠTART v okamihu ich zastavenia.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

OVLÁDACIE A INFORMAČNÉ PRVKY

V okne zobrazujúcom herný obsah sa nachádzajú polia **CREDIT/KREDIT** (zobrazuje finančné prostriedky hráča) a **TOTAL BET/CELKOVÁ STÁVKA** (zobrazuje výšku celkovej stávky). Medzi týmito poľami sa nachádza **INFORMAČNÉ POLE** (zobrazuje informácie o výške výhry – CREDITS WON a informácie o počte zostávajúcich automatických otočení – SPINS LEFT). Tlačidlo **BET/STÁVKA** umožňuje nastaviť stávku na jednu výhernú líniu a tlačidlo **LINES/LÍNIE** zobrazuje počet aktívnych výherných línií. Tlačidlo **?/OTÁZNIK** zobrazí výhernú tabuľku a popis herných funkcií. Tlačidlo **ŠTART/TOČENÁ ŠÍPKA** spustí hru a tlačidlo **AUTOMATICKÉ HRANIE/TOČENÉ ŠÍPKY** spustí režim automatického točenia valcov. Hra umožňuje spustiť automatické hranie s možnosťou navolenia počtu točení od 10 do 100, alebo s možnosťou hrať do vyčerpania kreditu (symbol nekonečno). Tento režim hrania je možné ukončiť opätovným stlačením tlačidla **AUTOMATICKÉ HRANIE**.

NASTAVENIE HODNOTY STÁVKY

Hodnota celkovej stávky na jedno otočenie v eurách sa zobrazuje v poli **TOTAL BET** a možno ju nastaviť po kliknutí na tlačidlo **BET** zmenou hodnoty stávky na jednu výhernú líniu (0,10 - 200) v rozmedzí min. a max. stávky. Celková stávka je súčinom stávky na jednu výhernú líniu a počtu aktívnych výherných línií. Aktuálna hodnota stávky je následne platná aj pre ďalšie otočenia, až do ukončenia hry, prípadne úpravy hráčom.

VÝHRY

Výhry sú zobrazované v eurách na príslušnej výhernej línii a zároveň v informačnom poli pod valcami v stredovej časti (CREDITS WON). Výherné kombinácie platia zľava doprava, pričom musia začínať na prvom valci zľava, v neprerušovanom slede smerom k piatemu valcu zľava. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výherná tabuľka v hre zobrazuje výhry v eurách pre aktuálne nastavenú celkovú stávku.

RIZIKO / REŽIM ZNÁSOBENIA VÝHIER

Po každej výhre je možné po stlačení tlačidla s kartovými symbolmi vstúpiť do novej obrazovky v ktorej je možné znásobiť výhru. V novej obrazovke sa hráč môže pokúsiť zdvojnásobiť aktuálnu výhru po tipe na červenú (RED) alebo čiernu (BLACK) farbu vyžrebovanej karty. Pokiaľ je hráč úspešný a zvolí správnu farbu vyžrebovanej karty dôjde k zdvojnásobeniu jeho výhry a môže v zdvojnásobovaní pokračovať, alebo si pripísať aktuálnu výhru z stlačením tlačidla ▼ (trojuholník). V prípade neúspešnej voľby hra končí a hráč sa bez výhry vráti do základnej obrazovky k valcom. Riskovaná čiastka sa zobrazuje v informačnom poli pod valcami a možná výhra je zobrazená na rebríčku výhier v červenom poli. Zdvojnásobenie výhry je možné uskutočniť maximálne 5-krát, alebo do limitu získania maximálnej výhry. Maximálna čiastka dosiahnutá zdvojnásobovaním sa pripíše do poľa s kreditom automaticky.

Maximálna výhra, ktorú je možné zdvojnásobovaním dosiahnuť je 16 000 000 €.

Pod tipovanými kartami sa hráčovi zobrazuje história piatich vyžrebovaných kariet.

Ak hráč nemá záujem vstupovať do herného režimu znásobovania výhier, po výhre môže stlačiť tlačidlo ▼ (trojuholník), ktoré prevedie výhru do poľa s kreditom.

DIVOKÝ SYMBOL (WILD)

Divokým symbolom je symbol **SVIEČKA**. Nahrádza všetky symboly. V prípade možnej výhernej kombinácie sa rozšíri sa na celý valec na ktorom sa vyskytol.

NÁSOBITEL' VÝHRY

Plné valce rovnakých symbolov A, K, J, alebo Q (resp. nahradené divokým symbolom) znásobia výhru násobiteľom x3 pre 9 rovnakých symbolov na valcoch 1, 2 a 3; x4 pre 12 rovnakých symbolov na valcoch 1, 2, 3 a 4; x5 pre 15 rovnakých symbolov na valcoch 1, 2, 3, 4, a 5.

HERNÉ LIMITY






Minimálna stávka do hry: 0,50 €








Maximálna stávka do hry: 1 000,00 €

Maximálna výhra z hry: 500 000,00 € (500x celková stávka)

VÝHERNÁ TABUĽKA

Výpočet výhry na výhernej línii je daný súčinom hodnoty stávky na líniu a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

Symbol	Názov	5x	4x	3x	2x
	Exorcista	2500	640	80	40
	Diabol	1280	160	60	30
	Anjel	640	80	40	20
	Dýka	320	60	30	15
	Amulet	160	40	20	-

Symbol	Názov	5x	4x	3x	2x
	Kniha	80	30	15	-
	Elixír	80	30	15	-
	A	40	20	10	-
	K	40	20	10	-
	J	20	10	5	-
	Q	20	10	5	-
	Sviečka (divoký symbol)	-	-	-	-